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Cette évaluation est une épreuve d’examen.

Toute tentative de fraude, au cours de I'épreuve donnera lieu & des poursuites disciplinaires.
Les étudiants doivent éteindre leur téléphone portable et le déposer sur le bureau

Ce sujet comporte trois feuilles individuelles sur lesquelles le candidat doit consigner ses
réeponses.

Le candidat doit restituer ce document complet avant de sortir de la salle d'examen.

L'utilisation de la calculatrice est autorisée.




Vous étes chargé de modifier certaines lignes primitives du logo d'une grande marque afin de rendre la
lettre M un peu plus anguleuse avec davantage d'arétes vives.

Vous avez vectorisé le précédent logo (situé ci-dessous, a gauche) et modifié certaines lignes primitives ou
cercles conformément au cahier des charges du client. La couleur utilisée est #ff9933.

TN

Quelles sont les expressions algébriques des fonctions numériques
répondant aux contraintes d’interpolation et de tangence,
les équations cartésiennes des cercles
composant une partie de I'image vectorielle de votre logo ?
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Le segment g représente une fonction affine du méme nom définie sur l'intervalle [1,6 ; 2,5].

Son expression algébrique est: g(x) = 2,11x - 0,88 sur[1,6 ; 2,5].

Les segments h1 et h, représentent une fonction affine par morceaux h définie sur l'intervalle [1,6 ; 5].
La fonction f représente une fonction polynéme du second degré définie sur l'intervalle [2,5 : 5].

# Repasser en couleur la courbe de la fonction f modélisant une ligne de la partie gauche de la lettre M.
@ Proposer une méthode permettant de déterminer I'expression de cette fonction sur lintervalle [2,5 ; 5].

S'informer

........................................................................................................................... Chercher

........................................................................................................................... Communlquer

¢ Appel : Proposer votre méthode en explicitant a l'oral.

Modéliser

Calculer
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® Vérifier que sur l'intervalle [1,6 ; 3,5] la fonction affine par morceaux h a pour expression : Calculer
h(x) = 3,42x — 2,97

¢ Appel : Présenter votre modélisation et vos calculs.

L'expression de la fonction affine par morceaux h sur l'intervalle [3,5 ;5] €St ........ooomiiiiiiiiiiieieeaea,

@ Les cercles c1 et ¢2 sont concentriques, de centre Q. S'informer
Déterminer les expressions des équations cartésiennes des cercles c1 et c2. Raisonner

® Sur une feuille GeoGebra, représenter graphiquement les cercles c¢1 et c2. O Calculer

Puis, représenter graphiquement la partie gauche de la lettre M.
¢ Appel : Utilisation du logiciel GeoGebra.

® Quelle transformation géométrique faut-il appliquer afin de construire la partie droite de la lettre M ?

Raisonner

@ Sur votre feuille GeoGebra, appliquer la transformation géométrique choisie. 3 [ calouler

& U8 : L utilisation des accolades ({}) permet de sélectionner (de regrouper) plusieurs objets pour
exécuter une transformation géométrique.

@ Le logo ainsi créé sur la feuille GeoGebra est-il comparable au projet ?

Communiquer
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Situation n°2
L’image ci-dessous est ouverte avec le logiciel GIMP M :
L'histogramme, mode de représentation graphique de la distribution tonale de image, est fourni.

Mo X, g i Valeur

Dosfqmdbyyou. Asa-aﬁ'il.ahdin_lbo USA.

Moyenne : 0

Le pixel considéré se situe au centre du carré o Dev 5td : 0,
Médiane : 0,878
Le pixel pointé a pour couleur (98, 176, 225) en niveau de 0 a 255.
En notation hexadécimale (utilisée en HTML ou en CSS), sa couleur est # 62 b0 e1.
En convertissant une des composantes RVB, vérifier la concordance des composantes donc des couleurs.

Calculer

@ Les indicateurs de la distribution statistique sont fournis en taux de pourcentage (base 100).
Déterminer la valeur tonale moyenne et la valeur tonale médiane en valeurs de niveaux (de 0 a 255).
L'écart type (Déviation Standard) s'éléve & 51.

Calculer

¢ Appel : Présenter vos calculs et vos résultats.

En vous appuyant précisément sur les indicateurs statistiques et I'histogramme fournis. .. Raisonner
... que pouvez-vous dire du contraste et de I'exposition de cette image ?

Communiquer
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